



沈旭东主持召开高质量发展推进情况汇报会 锚定目标 真抓实干 推动高质量发展持续走在前列

走在前 做示范 挑大梁

本报讯（记者吴永生）昨日，区委副书记、区长沈旭东主持召开高质量发展推进情况汇报会，听取有关情况汇报，研究部署下阶段工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于高质量发展的重要论述和党的二十届三中全会精神，全面落实上级工作要求，持续保持拼搏奋斗、争先创优的精气神，锚定目

标、真抓实干，全力以赴推动海门高质量发展持续走在前列。区委副书记沈旭东指出，推动高质量发展走在前列，是完整、准确、全面贯彻新发展理念的具体体现，是市委对海门工作的一贯要求，也是海门自身发展的自觉追求。全区上下要把推动高质量发展持续走在前列作为共同目标和首要任务，切实增强紧迫感、责任感，以强烈的比拼意识、

赶超意识、争先意识，锚定目标、抢抓机遇，高标准推动各项工作，真正让创新、协调、绿色、开放、共享新发展理念在海门落地生根，使海门高质量发展底色更足、成色更优。沈旭东强调，要紧紧围绕各项重点工作，认真盘点、奋起直追，全力争取高质量发展更好结果。要深入查找薄弱环节，准确把握问题症结，突出精准施策，加快工作节奏，着力锻长板、补短板、强弱项。区委考核办要发挥统筹协调、牵头抓总作用，加强对各项工作的指导督促。相关部门要坚决树牢“一盘棋”

思想，强化协同、紧密协作，形成工作合力，奋力推动海门高质量发展迈上新台阶。要以时时放心不下的责任感更好统筹发展和安全，细致做好民生保障、安全生产、生态环保、信访维稳等工作，切实维护人民群众生命财产安全和社会大局和谐稳定。区领导黄静、杨建华、周国强、黄燕姿、张文锦、王斌、茅敬勇参加会议。会上，区委党办、区发改委、区统计局分析汇报2024年高质量发展重点工作推进情况，并提出意见建议。相关部门负责同志发言。

为海门教育事业再添时代荣光

海门中学举行庆祝教师节大会 沈旭东寄语

本报讯（记者施莉莉）昨日下午，海门中学举行庆祝第40个教师节大会，活动以“大力弘扬教育家精神，加快建设教育强国”为主题，激励全体教师进一步增强荣誉感和责任感，坚定理想信念，奋力扛起“打造海门教育‘最靓名片’、建设全国一流‘教育强区’”的光荣使命。区委副书记、区长沈旭东出席会议并讲话，希望海门中学牢记习近平总书记“必须把培养社会主义建设者和接班人作为根本任务”的殷殷嘱托，接续奋斗、笃行不怠，为海门教育事业再添时代荣光。

沈旭东说，近年来，区委、区政府始终把教育摆在优先发展的位置，全区教育质量和办学水平有了长足发展。海门中学是海门教育的“金字招牌”“重要窗口”，过去一年，学校秉承“敦品、力学、大气、卓越”的校训，紧紧围绕办学高品质、教育高质量的目标，成功获评“江苏省首批高品质高中”，荣获“推进中国式现代化南通新实践先进集体”，取得了进入新高考后的最优成绩，这些成绩是学校全体师生的荣誉，是海门中学的荣誉，是海门这座城市的荣誉。

沈旭东强调，迈上新的征程，围绕更高水平发展，海门中学要在进一步加强教育管理、推动教学改革、提升教学质量上，厚底蕴、创特色，强危机、增主动，持续在南通这块教育高地上争头筹、当头雁，接续交出不负海门百万人民重托的满意答卷。广大教师要胸怀大爱、潜心治学，把职业当事业、视使命如生命，始终做学生为学、为事、为人的“大先生”，努力为国家为社会为海门培养更多的有用之才。全体同学要不负韶华、逐梦而行，将自己的命运同国家民族的命运紧紧联系在一起，保持定力、踔厉奋进，在海中学习生涯中不断书写属于自己的荣光，未来不忘师恩、饮水思源，以各种方式回馈母校、反哺家乡。沈旭东表示，区委、区政府将继续当好海门中学发展的坚强后盾，一如既往地重视和支持海门教育事业，推动海门中学为全区高质量发展贡献更多教育智慧、教育力量。

区委常委、宣传部部长黄静宣读贺信。区领导顾玉琴、王斌、黄樱璐参加活动。会上，师生代表分别发言，青年教师、学生代表献上歌曲，学生向老师敬献自己手工制作的节日礼物，全体师生齐诵“海中人宣言”。大会还宣读了2024届毕业生代表致母校的一封信。

抢抓时节 保秋种

当前正是秋季作物栽种的黄金期。在常乐镇绿丰种苗培育基地，工人们将一株株蔬菜幼苗嫁接移栽。育苗床上的甘蓝、芹菜、辣椒等蔬菜苗在工人精心管理下青翠欲滴、长势喜人，这批菜苗再过几天就会陆续出棚发往农户手中。据介绍，集中育苗比农户自己育苗省心且质量更高，所以种苗预订十分火爆，订单已排到11月份。

记者彭炜峰
通讯员朱政谕摄



有机绿色材料+智能化生产 江苏伊威打造“极致”婴幼儿辅食

本报讯（记者陆新华 通讯员施锦超）公司始终坚持初心，将婴幼儿辅食食品做到绿色、有机、安全，我们要把婴幼儿辅食食品做到极致，真正做到“宝宝的每一口，都是爱的高标准”。昨日，记者走进江苏伊威儿童食品有限公司，公司生产负责人陶计良告诉记者。

江苏伊威儿童食品有限公司由上海伊威儿童食品有限公司投资5亿元建设，是一个集婴幼儿辅食新品研发、智能自动化生产、仓储物流于一体的现代化生产基地。上海伊威儿童食品有限公司1996年诞生，28年来从研发到生产环节，始终秉持严谨之心对待天然食材，不断探索更安全、更营养、更适合中国宝宝的辅食，到目前共推出10大系列80余种产品，为中国宝宝提供优质营养辅食的同时，也为年轻妈妈提供更科学、更安全、更方便的喂哺方式。公司曾获中国孕婴童行业“领军品牌”、中国母婴产业匠心之选“辅食匠心品牌奖”，在中国婴童食品（零辅食）行业品牌榜上斩获“行业产品创新奖”。目前，公司在全中国布局超过1万家母婴门店，与国内头部连锁如孩子王、爱婴室、爱婴岛、宝贝儿等达成长期战略合作关系，产品已覆盖全国超

300个城市，服务母婴家庭超过1000万。

“江苏伊威目前拥有两条生产线，主要生产婴幼儿零食系列的米饼类、脆片类两大产品，低盐、低油、低钠，具有趣味性、功能性，为宝宝提供三餐之外的营养与能量补充。在生产过程中，我们的生产线可以做到绿色以及智能化。”陶计良介绍。公司投入国际先进的生产设备，配备10万级净化车间，尤其在生产环节做到层层严格把关。做米饼用的主要原料是大米，公司针对大米中是否含有重金属进行严格检验，检测合格后才能进入到车间使用，然后经过筛选、清洗、浸泡、磨粉、蒸煮、低温干燥、膨化等多道工序后才形成产品，一批产品出货至少需要10天时间。不仅如此，公司建立独立的检测中心，检测配置在行业领先，目前已开展40余个检测项目，可以满足婴幼儿辅食中维生素、矿物质、污染物、真菌毒素、微生物等指标的检验要求。

这几年，伊威公司与权威母婴杂志等达成良好战略合作关系，同时布局抖音、小红书、微博、微信等全媒体渠道，不断提升品牌知名度。多媒体线上覆盖人群超1000万。目前，天猫、京东等旗舰店都有伊威公司的产品。（下转A2版）

奋进强国路 阔步新征程

税惠赋能“智改数转网联” 助推产业发展向“新”而行

开栏话：

再过20多天，我们就将迎来中华人民共和国75周年华诞。75年来，在中国共产党领导下，全国各族人民团结奋斗，创造了经济快速发展、社会长期稳定两大奇迹，实现了由一穷二白到全面小康的历史性跨越，踏上了以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴的新征程。从今天起，本报推出“奋进强国路 阔步新征程”专栏，记录海门城乡各地的奋进故事，全景展现新中国成立75年以来，特别是党的十八大以来海门发展取得的成就，激励全区人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，开拓奋进、埋头苦干，奋力谱写“强富美高”新海门现代化建设新篇章。

本报讯（记者施莉莉 通讯员陶怡瑾）数字化、网络化、智能化是新型工业化的鲜明特征，是发展新质生产力的重要支撑。今年，海门

有5家企业上榜2024年度省级智能制造工厂名单，入围企业数名列全市第一。在这过程中，海门区税务局始终把服务好智能制造企业作为重要任务，立足税收职能，用普惠性优惠和精细化服务助力产业发展向“新”而行，为企业竞速新赛道、塑造新优势汇聚强劲“税力量”。走进宝钢磁业的生产车间，智能搬运机器人“AGV小车”正在将生产线上下来的成品料送入存储仓库。“这几年，我们不断进行技术改造和智能化升级，建立5条全自动软磁粉生产线，配备软磁粉粉智慧工厂系统等，实现生产过程的自动化控制与信息化管理深度融合。”公司总经理冯伟表示，智能制造工厂的运用，使得企业生产效率提升50%以上，今年1至8月销售额达2.21亿元，同比增长26%。宝钢磁业有限公司是一家从事生产磁性材料及元器件、电子产品企业，是中国电子材料行

业协会磁性材料专业十强企业。“进入省级智能制造工厂名单，税务部门与我们一直保持紧密联系，遇到税费问题都能及时解决。截至今年8月，我们已享受到增值税进项税额加计抵减157万元，这也为我们后续发展奠定坚实基础。”冯伟告诉记者。对于朗晖实业来说，“智改数转网联”同样是提质增效的一件“利器”。作为烟标印刷行业翘楚，朗晖实业始终注重技术升级和智能化投入，企业采用烟标MES系统对生产、仓储进行集成化管理，实时更新生产计划和资源调度，实现生产过程的精细化管理，有效降低生产成本和资源消耗。而数字化的生产模式也能更好地满足客户个性化、定制化需求，提升市场竞争力，销售额也显著提高。“今年以来，我们的销售额已近5000万元。”公司负责人吴新康介绍。此外，从设计、生产到包装，朗

晖实业通过数字化技术实现全流程的自动化和智能化控制，在13个环节、23个生产场景中实现“智改数转网联”，大大提升生产效率和产品质量。而在企业全面升级的过程中，税务部门也提供不少“粮草”。“今年上半年，各项减税降费的利好政策让我们享受到包括增值税进项税额加计抵减在内的总共22.8万元的税费优惠，这笔钱我们也会继续投入智能制造，不断提升市场竞争力。”吴新康说。为助力企业加速转型升级，海门税务部门聚焦企业特性，组建税费服务小分队，点对点了解企业情况，并对企业税收数据进行深度挖掘和智能分析，主动甄别符合税费优惠政策适用条件的企业，探索提供量体裁衣式“零距离”精细服务，推动“智改数转网联”高质量发展。接下来，税务部门还将持续跟进企业需求，护航企业智能工厂继续向“新”而行。

全国优秀教师何琳：

扎根村小二十余载

>>> A2版

中消协提示：

警惕早教、健身等领域“职业闭店人”侵害消费者权益

>>> A4版

